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120,928 120,590 121,155 121,761 124,149

105,474 89,697 97,508 102,086 100,131

開所日数【365】 365 366 365 365 364 ａ：達　成

利用者数  【10,000】 10,614 9,889 10,335 11,162 9,973 ａ：達　成

34,526 34,739 34,597 34,526 34,526

34,526 34,739 34,597 34,526 34,526

開所日数（日赤・伊勢） 【490】 486 489 487 486 486 ａ：達　成

利用者数（日赤・伊勢） 【18,200】 17,566 18,191 18,270 18,668 18,567 ａ：達　成

1,800 1,600 2,400 2,500 2,620

1,166 1,469 1,507 1,488 1,916

啓発活動回数 【２】 2 2 2 2 2 ａ：達　成

参加人数 　　　【600】 500 600 700 700 900 ａ：達　成

- - - 5,000 15,000

- - - 5,000 15,000

在宅医療・介護連携支援相談窓口設置（H30年～） 【１】 - - - - 1 ａ：達　成

連携推進会議の開催回数 　　　　　     【２】 - - - - 3 ａ：達　成

在宅医療・介護等多職種研修回数      【４】 - - - - 4 ａ：達　成

13,956 14,274 14,274 14,078 15,246

14,261 16,440 14,274 16,292 15,461

成果指標 利用者数  【1,040】 821 1,067 950 1,009 974 ａ：達　成

13,125 13,601 13,566 14,013 14,315

13,247 13,501 13,565 14,013 14,163

利用者数　 　【3,015】 2,350 2,050 2,249 1,728 1,467 ｂ：未達成

提供会員数　 【408】 265 286 268 281 253 ｂ：未達成

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

成果指標 繰越利益剰余金(千円) 　【26,931】 -4,780 6,958 19,359 32,295 39,125 ａ：達　成

13,284 13,284 13,284 13,284 13,284

13,284 13,284 13,284 13,284 13,284

成果指標 センターの会員数（4月1日現在） 【5,500】 4,280 4,439 4,688 4,951 5,172 ｂ：未達成

2,910 3,627 300 302 0

2,649 3,625 304 304 0

成果指標 企業立地件数 　【12】 8 6 7 12 19 ａ：達　成

連携市町 事業費、実績値（単位：千円）

　　　　成果指標　【　】は目標値

事　業　費

実　績　額

事　業　費

実　績　額

事　業　費

実　績　額

事　業　費

実　績　額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

（第１次）伊勢志摩定住自立圏共生ビジョン具体的取組の結果一覧

区分
通し
番号

取組事項
伊勢市
担当課

H26 H27 H28 H29 H30

1
休日・夜間応急診療所
の維持運営

○ ○ ○ ○ 健康課

目標値達成状況

成果指標

2 病院群輪番制の維持 ○ ○ ○ ○ ○ 健康課

目標値達成状況

成果指標

3 医療受診適正化の啓発 ○ ○ ○ ○ ○ 健康課

目標値達成状況

成果指標

4
在宅医療・介護連携の
推進

○ ○ ○ ○
高齢者
支援課

目標値達成状況

成果指標

5
病児・病後児の保育施
設の運営

○ ○ ○ ○ ○ ○ こども課
目標値達成状況

6
ファミリーサポートセ
ンターの利用促進

○ ○ ○ ○ ○ こども課

目標値達成状況

成果指標

7
伊勢志摩総合地方卸売
市場の経営基盤の確立

○ ○ ○ ○ ○ ○ 商工労政課
目標値達成状況

8
中小企業勤労者及び事
業主への勤労者福祉制
度の充実

○ ○ ○ 商工労政課
目標値達成状況

9 企業立地の推進 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 商工労政課
目標値達成状況

生
活
機
能
の
強
化
に
係
る
政
策
分
野

s資料１

1



伊勢 鳥羽 志摩 玉城 度会 大紀 南伊勢 明和

連携市町 事業費、実績値（単位：千円）

　　　　成果指標　【　】は目標値
区分

通し
番号

取組事項
伊勢市
担当課

H26 H27 H28 H29 H30

- 43,000 64,607 35,050 4,000

- 43,000 48,165 35,103 4,000

成果指標 誘致・開催件数 　【２】 - 0 1 1 1 ａ：達　成

- - - 12,324 19,508

- - - 9,149 7,749

セミナー参加者数 【20】 - - - 34 169 ａ：達　成

補助件数 【５】 - - - 8 6 ａ：達　成

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

駆除件数 【7,354】 3,851 5,690 5,834 7,045 7,002 ｂ：未達成

鳥獣被害額（千円） 【45,910】 87,635 78,035 71,938 90,596 69,111 ｂ：未達成

38,275 38,506 49,215 40,620 39,423

38,375 61,615 49,315 41,520 42,614

成果指標 旅客数（万人） 【2,686】 3,044 2,701 2,759 2,852 2,801 ａ：達　成

9,853 7,124 300 300 300

6,703 4,152 300 300 300

成果指標 熊野古道来訪者数 【441,000】 428,698 352,262 327,534 337,046 330,632 ｂ：未達成

11,966 21,966 18,966 11,966 11,966

11,966 21,966 18,966 11,966 11,966

自然観察会の参加者数             【500】 270 347 379 369 315 ｂ：未達成

横山ビジターセンターの利用者数 【45,000】 14,715 29,212 73,837 50,112 63,953 ａ：達　成

7,555 7,566 7,810 8,158 8,737

7,554 7,510 7,471 8,158 8,737

成果指標 利用者数 【30,000】 30,095 29,741 28,626 28,364 27,101 ｂ：未達成

0 0 22,707 19,224 28,889

0 0 15,035 15,275 24,639

成果指標 利用者数 【24,820】 0 0 13,160 27,018 27,480 ａ：達　成

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

成果指標 要望活動の実施回数 【１】 1 1 1 1 1 ａ：達　成

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

成果指標 勉強会の実施回数 　【１】 1 1 1 1 1 ａ：達　成

150 150 150 150 150

150 150 150 150 150

要望活動の実施回数 【１】 1 1 1 1 1 ａ：達　成

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

10
イベント等の誘致・開
催

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 商工労政課
目標値達成状況

11 創業に関する支援 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 商工労政課

目標値達成状況

成果指標

12 鳥獣被害防止対策 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 農林水産課

目標値達成状況

成果指標

13
伊勢志摩地域への旅客
誘致

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 観光誘客課
目標値達成状況

14
伊勢熊野地域への旅客
誘致

○ ○ ○ ○ 観光誘客課
目標値達成状況

15
伊勢志摩国立公園の自
然保護、ＰＲ、地域振
興

○ ○ ○ ○ 観光振興課

目標値達成状況

成果指標

16
廃止代替路線バスの維
持

○ ○ 交通政策課
目標値達成状況

17
コミュニティバス運行
の連携

○ ○ ○ ○ 交通政策課
目標値達成状況

18
県道鳥羽松阪線の建設
促進

○ ○ 監理課
目標値達成状況

19
県道伊勢南島線の建設
促進

○ ○ ○ 監理課
目標値達成状況

20 宮川架橋の建設促進 ○ ○ ○ 監理課

目標値達成状況

成果指標
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連携市町 事業費、実績値（単位：千円）

　　　　成果指標　【　】は目標値
区分

通し
番号

取組事項
伊勢市
担当課

H26 H27 H28 H29 H30

勉強会の実施回数 　 【１】 1 0 1 1 1 ａ：達　成

247 150 150 150 150

247 150 150 150 150

成果指標 要望活動の実施回数 【１】 1 1 1 1 1 ａ：達　成

349,662 100,229 89,320 89,230 72,001

270,399 48,106 36,524 49,800 22,925

成果指標 渋滞発生日数 【25】 5 7 21 8 17 ａ：達　成

0 0 3,750 7,320 3,180

0 0 2,500 4,140 6,696

成果指標 地場産品ＰＲ活動の実施回数 【55】 54 52 55 85 96 ａ：達　成

0 0 0 2,083 0

0 0 0 1,891 0

圏域内外への地域情報等の情報発信 【10】 4 3 7 8 16 ａ：達　成

ご当地ナンバー等の導入に係るアンケート等
実施回数 【１】

- - - 1 - ａ：達　成

- - 13,183 17,925 16,029

- - 12,669 16,353 15,351

センターの利用者数　【3,000】 - - 3,068 2,765 2,929 ｂ：未達成

結婚支援促進企業登録数　【200】 - - - 180 203 ａ：達　成

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

市町外住居者登録数    【15,400】 13,237 13,917 14,587 14,756 14,005 ｂ：未達成

市町外住居者貸出冊数 【119,500】 118,187 118,020 117,081 103,595 109,349 ｂ：未達成

1,900 1,900 1,900 1,900 1,200

1,900 1,900 1,900 1,900 1,200

成果指標 親子デイキャンプの参加者数 【100】 113 103 112 112 - ａ：達　成

850 850 1,125 1,100 818

0 215 74 357 99

開催回数 【10】 9 6 5 5 4 ｂ：未達成

連携市町からの参加者数 【70】 10 18 8 11 16 ｂ：未達成

1,824 1,643 1,509 1,516 1,426

1,251 1,406 1,107 921 943

開催回数 【25】 26 24 21 21 20 ｂ：未達成

連携市町からの参加者数 【400】 366 395 347 202 238 ｂ：未達成

100 100 100 100 100

62 34 95 62 23

開催回数 【１】 1 1 1 1 1 ａ：達　成

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

事業費

実績額

成果指標

21
伊勢志摩連絡道路の建
設促進

○ ○ ○ ○ 監理課
目標値達成状況

22
伊勢地域周辺における
交通渋滞の緩和

○ ○ ○ 交通政策課
目標値達成状況

23
地産地消の推進、地場
産品のＰＲ

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 農林水産課
目標値達成状況

24
圏域内外への地域情報
などの情報発信

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 広報広聴課

目標値達成状況

成果指標

25
出会い・結婚に関する
情報提供等

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 市民交流課

目標値達成状況

成果指標

26
図書館サービスの新た
なしくみ構築

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 社会教育課

目標値達成状況

成果指標

27
宮川流域情報の集約及
び提供等

○ ○ ○ ○ ○ 企画調整課
目標値達成状況

28 職員研修の合同開催 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 職員課

目標値達成状況

成果指標

29 教職員研修講座の実施 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 教育研究所

目標値達成状況

成果指標

30
青少年健全育成の合同
研修会の開催

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 社会教育課

目標値達成状況

成果指標
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連携市町 事業費、実績値（単位：千円）

　　　　成果指標　【　】は目標値
区分

通し
番号

取組事項
伊勢市
担当課

H26 H27 H28 H29 H30

参加者数 【200】 127 145 126 161 57 ｂ：未達成
成果指標野
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